

J a v a s l a t

*Salgótarján Megyei Jogú Város Környezetvédelmi Programjának
2005. évi felülvizsgálatára*

Tisztelt Közgyűlés!

Városunk Környezetvédelmi Programjának 1997. évi megalkotása óta immár a törvényi előírás szerinti negyedik felülvizsgálatra került sor.

A felülvizsgálatot az alapprogram készítésének analógiájára az ÖKO-Salgó Környezetvédelmi Egyesület végezte el, és egységes szerkezetben kerül a T. Közgyűlés elé, a felülvizsgálat eredményét kiemelt szövegrészek alkalmazásával jelölve.

Megítélésünk szerint az eltelt időszakban a város környezeti állapotának javítása érdekében számos területen sikerült tovább lépni, melyben a döntéshozó Közgyűlés meghatározó szerepet játszott.

A program végrehajtásában részt vettek gazdálkodó és civil szervezetek, oktatási intézmények. Véleményük és tevékenységük segíti majd a megfogalmazott feladatok jövőbeni megvalósítását is.

Tisztelt Közgyűlés!

Környezetvédelmi Programunk alapvetően az önkormányzati feladatellátás tükrében mutatja be a fejlődés irányait, a jövő tekintetében azonban kiemelten fontos a társadalmi és gazdasági szervezetekkel történő partnerség, mely tovább erősítheti a fenntartható városfejlesztési törekvéseket.

Kérjük a T. Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Salgótarján Megyei Jogú Város Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést.

A Közgyűlés Salgótarján Megyei Jogú Város Környezetvédelmi Programját a 2005. évi felülvizsgálattal egységes szerkezetben – a melléklet szerint – elfogadja.

A célokhoz kapcsolódó konkrét feladattervet az éves költségvetéshez kapcsolódóan, annak részeként kell összeállítani.

Határidő: az éves költségvetés elkészítése

Felelős: Óvári Péter jegyző

2. Az éves feladatterv végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolóhoz kapcsolódóan, annak részeként kell számot adni.

Határidő: az éves költségvetési beszámoló elkészítése

Felelős: Óvári Péter jegyző

Salgótarján, 2005. december 2.

S. Horváth Zsuzsanna
irodavezető

Harkai Miklós
ÖKO-SALGÓ
Környezetvédelmi Egyesület elnöke